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Ergebnisse 
 

Umfrage 421562 
 

 
Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 

 
71 

Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 71 
Anteil in Prozent: 100.00% 
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Zusammenfassung für Frage01 
 

Wie sind Sie auf unsere Einrichtung gekommen? 
 

 

 
Antwort Anzahl Prozent 

durch Nachbarn, Freunde, Verwandte. (SQ001) 20 29.41% 
durch andere Eltern, deren Kinder das Vinzentinum besuchen. (SQ002) 27 39.71% 
durch den Kindergarten / durch die vorhergehende Schule. (SQ003) 5 7.35% 
durch das Internet. (SQ004) 7 10.29% 
durch Werbung in Zeitungen / Zeitschriften. (SQ005) 3 4.41% 
Sonstiges 9 13.24% 

 
 

13 Oma 
19 Durch Interesse meines Kindes an der Schule 
24 Selber besucht die Schule 
42 Lehrer 
48 Recherche 
53 Geschwisterkind war bereits in der Einrichtung 
58 Jugendamtsvorschlag 
74 Empfehlung Arzt 
80 ? 

ID Antwort 
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Zusammenfassung für Frage01 
 

Wie sind Sie auf unsere Einrichtung gekommen? 
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Zusammenfassung für Frage02 
 

Ich / Wir haben das Vinzentinum aus folgendem Grund gewählt: 
 

 

 

 
Wohnortnähe  (SQ001) 10 14.71% 
Arbeitsplatznähe (SQ002) 12 17.65% 
Geschwisterkind in der Einrichtung (SQ003) 7 10.29% 
Einrichtung wurde uns empfohlen (SQ004) 28 41.18% 
kein Platz in einer anderen Einrichtung frei (SQ005) 0 0.00% 
Schule und Tagesheim unter einem Dach (SQ006) 33 48.53% 
hat uns beim Anschauen (z.B. Tag der offenen Tür, Online-Präsentation, Video) gefallen 
(SQ007) 

27 39.71% 

Sonstiges 9 13.24% 
 

 
10 Das Konzept hat gefallen 
19 Mein Kind wollte unbedingt aufs Vinzentinum 
24 Charakter Bildung 
26 Betreuungszeiten 
28 Weil unser Kind eine schlimme Zeit in der Grundschule hatte und wir neu anfangen wollten 
34 Umgang mit den Kindern, bessere Förderung & Lernatmosphäre 
53 gute Betreuungszeiten inkl. Ferienbetreuung und Ferienfreizeiten 
71 Christliche Werteerziehung 
80 ? 

ID Antwort 

Antwort Anzahl Prozent 
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Zusammenfassung für Frage02 
 

Ich / Wir haben das Vinzentinum aus folgendem Grund gewählt: 
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Zusammenfassung für Frage03(SQ001)[] 
 

Die täglichen Öffnungszeiten 
 

 

 
Antwort Anzahl Prozent 

sind für mich ausreichend. (A1) 58 98.31% 
sollten morgens früher beginnen. (A2) 1 1.69% 
sollten abends länger sein. (A3) 0 0.00% 
sollten morgens früher und abends länger sein. (A4) 0 0.00% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage03(SQ001)[] 
 

Die täglichen Öffnungszeiten 
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Zusammenfassung für Frage04(SQ001)[] 
 

Die Betreuung in den Ferien 
 

 

 
Antwort Anzahl Prozent 

sind für mich ausreichend. (A1) 59 100.00% 
sollte auch in den Weihnachtsferien möglich sein. (A2) 0 0.00% 
sollte auch im kompletten August möglich sein. (A3) 0 0.00% 
sollte auch in den Weihnachtsferien und im kompletten August möglich sein. (A4) 0 0.00% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage04(SQ001)[] 
 

Die Betreuung in den Ferien 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ001)[1. Ich fühlte mich während der Pandemie vom 
Vinzentinum immer gut informiert.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 2 3.39% 
Trifft kaum zu (A3) 1 1.69% 
Trifft eher zu (A4) 16 27.12% 
Trifft voll zu (A5) 39 66.10% 
Keine Antwort 1 1.69% 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ001)[1. Ich fühlte mich während der Pandemie vom 
Vinzentinum immer gut informiert.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ002)[2. Mein Kind war während dieser Zeit immer gut 
betreut.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 1 1.69% 
Trifft kaum zu (A3) 4 6.78% 
Trifft eher zu (A4) 20 33.90% 
Trifft voll zu (A5) 33 55.93% 
Keine Antwort 1 1.69% 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ002)[2. Mein Kind war während dieser Zeit immer gut 
betreut.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ003)[3. Wir schätzten und nutzten das Angebot der 
Online-Lernzeit in der Mittelschule bzw. die digitalen Angebote der Grundschulgruppen.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 6 10.17% 
Trifft kaum zu (A3) 7 11.86% 
Trifft eher zu (A4) 20 33.90% 
Trifft voll zu (A5) 26 44.07% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ003)[3. Wir schätzten und nutzten das Angebot der 
Online-Lernzeit in der Mittelschule bzw. die digitalen Angebote der Grundschulgruppen.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ004)[4. Die Erreichbarkeit der Mitarbeiter*innen war 
per Mail oder telefonisch immer gewährleistet.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 2 3.39% 
Trifft kaum zu (A3) 0 0.00% 
Trifft eher zu (A4) 11 18.64% 
Trifft voll zu (A5) 46 77.97% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ004)[4. Die Erreichbarkeit der Mitarbeiter*innen war 
per Mail oder telefonisch immer gewährleistet.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ005)[5. Mein Kind fühlte sich im Tagesheim 
(Notbetreuung/Präsenztage)  wohl.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 2 3.39% 
Trifft kaum zu (A3) 4 6.78% 
Trifft eher zu (A4) 12 20.34% 
Trifft voll zu (A5) 40 67.80% 
Keine Antwort 1 1.69% 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ005)[5. Mein Kind fühlte sich im Tagesheim 
(Notbetreuung/Präsenztage)  wohl.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ006)[6. Ich bin mit der Verpflegung im Vinzentinum 
zufrieden.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 5 8.47% 
Trifft kaum zu (A3) 8 13.56% 
Trifft eher zu (A4) 22 37.29% 
Trifft voll zu (A5) 23 38.98% 
Keine Antwort 1 1.69% 



Kurz-Statistiken 
Umfrage 421562 'VINZENTINUM: Elternumfrage im Tagesheim 2020/2021' 

Seite 21 / 47 

 

 

 
 
 

 

 

Zusammenfassung für Frage05(SQ006)[6. Ich bin mit der Verpflegung im Vinzentinum 
zufrieden.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ007)[7. Ich bin mit dem Hygieneschutzkonzept des 
Tagesheims zufrieden.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 0 0.00% 
Trifft kaum zu (A3) 1 1.69% 
Trifft eher zu (A4) 15 25.42% 
Trifft voll zu (A5) 42 71.19% 
Keine Antwort 1 1.69% 
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Zusammenfassung für Frage05(SQ007)[7. Ich bin mit dem Hygieneschutzkonzept des 
Tagesheims zufrieden.] 

 
Fragen zur Zeit während der Corona-Pandemie 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ001)[1. Die ESIS-Nachrichten erhalte ich zuverlässig.] 
 

Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 
 

 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 2 3.51% 
Trifft kaum zu (A3) 0 0.00% 
Trifft eher zu (A4) 3 5.26% 
Trifft voll zu (A5) 52 91.23% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ001)[1. Die ESIS-Nachrichten erhalte ich zuverlässig.] 
 

Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ002)[2. Die Beantwortungen der ESIS-Nachrichten 
gestaltet sich einfach.] 

 
Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 2 3.51% 
Trifft kaum zu (A3) 1 1.75% 
Trifft eher zu (A4) 17 29.82% 
Trifft voll zu (A5) 37 64.91% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ002)[2. Die Beantwortungen der ESIS-Nachrichten 
gestaltet sich einfach.] 

 
Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ003)[3. Ich wünsche mir mehr Informationen über 
ESIS.] 

 
Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 19 33.33% 
Trifft kaum zu (A3) 17 29.82% 
Trifft eher zu (A4) 12 21.05% 
Trifft voll zu (A5) 9 15.79% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ003)[3. Ich wünsche mir mehr Informationen über 
ESIS.] 

 
Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ004)[4. Ich nutze die Krankmeldefunktion meines 
Kindes über ESIS.] 

 
Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 17 29.82% 
Trifft kaum zu (A3) 6 10.53% 
Trifft eher zu (A4) 8 14.04% 
Trifft voll zu (A5) 26 45.61% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ004)[4. Ich nutze die Krankmeldefunktion meines 
Kindes über ESIS.] 

 
Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ005)[5. Ich finde die DSB App nützlich und 
interessant.] 

 
Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 18 31.58% 
Trifft kaum zu (A3) 16 28.07% 
Trifft eher zu (A4) 18 31.58% 
Trifft voll zu (A5) 5 8.77% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ005)[5. Ich finde die DSB App nützlich und 
interessant.] 

 
Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ006)[6. Ich wünsche mir mehr Informationen über die 
DSB App.] 

 
Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 20 35.09% 
Trifft kaum zu (A3) 14 24.56% 
Trifft eher zu (A4) 11 19.30% 
Trifft voll zu (A5) 12 21.05% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage06(SQ006)[6. Ich wünsche mir mehr Informationen über die 
DSB App.] 

 
Fragen zum DSB (Digitales Schwarzes Brett) und ESIS (Eltern-Schüler-Informations-System) 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ001)[1. Finde ich gut und interessant.] 
 

Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 
wuerzburg.de). 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 1 1.75% 
Trifft kaum zu (A3) 4 7.02% 
Trifft eher zu (A4) 33 57.89% 
Trifft voll zu (A5) 19 33.33% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ001)[1. Finde ich gut und interessant.] 
 

Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 
wuerzburg.de). 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ002)[2. Sehe ich mir regelmäßig an. (ca. 1x im 
Monat)] 

 
Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 

wuerzburg.de). 
 

 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 18 31.58% 
Trifft kaum zu (A3) 18 31.58% 
Trifft eher zu (A4) 14 24.56% 
Trifft voll zu (A5) 7 12.28% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ002)[2. Sehe ich mir regelmäßig an. (ca. 1x im 
Monat)] 

 
Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 

wuerzburg.de). 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ003)[3. Sehe ich mir nicht an.] 
 

Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 
wuerzburg.de). 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 25 43.86% 
Trifft kaum zu (A3) 9 15.79% 
Trifft eher zu (A4) 15 26.32% 
Trifft voll zu (A5) 8 14.04% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ003)[3. Sehe ich mir nicht an.] 
 

Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 
wuerzburg.de). 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ004)[4. Ich habe kein Internet.] 
 

Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 
wuerzburg.de). 

 
 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 55 96.49% 
Trifft kaum zu (A3) 0 0.00% 
Trifft eher zu (A4) 1 1.75% 
Trifft voll zu (A5) 1 1.75% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ004)[4. Ich habe kein Internet.] 
 

Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 
wuerzburg.de). 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ005)[5. Ich finde die Facebook-Seite des 
Vinzentinums gelungen.] 

 
Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 

wuerzburg.de). 
 

 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 15 26.32% 
Trifft kaum zu (A3) 10 17.54% 
Trifft eher zu (A4) 25 43.86% 
Trifft voll zu (A5) 7 12.28% 
Keine Antwort 0 0.00% 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ005)[5. Ich finde die Facebook-Seite des 
Vinzentinums gelungen.] 

 
Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 

wuerzburg.de). 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ006)[6. Ich finde die Filme auf dem Youtube-Kanal 
des Vinzentinums gut.] 

 
Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 

wuerzburg.de). 
 

 

 
Antwort Anzahl Prozent 

Trifft nicht zu (A2) 8 14.04% 
Trifft kaum zu (A3) 11 19.30% 
Trifft eher zu (A4) 23 40.35% 
Trifft voll zu (A5) 14 24.56% 
Keine Antwort 1 1.75% 
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Zusammenfassung für Frage07(SQ006)[6. Ich finde die Filme auf dem Youtube-Kanal 
des Vinzentinums gut.] 

 
Noch ein paar Fragen zum Internetauftritt und den Sozialen Medien des Vinzentinums (www.vinzentinum- 

wuerzburg.de). 
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